

DaF-Unterricht gestalten: vielfältig • kompetent • professionell

Η Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΠΕΚΑΓΕΠΕ) στο πλαίσιο των καταστατικά προβλεπόμενων δράσεων επιστημονικής επιμόρφωσης των μελών της διοργανώνει το Σεπτέμβριο του 2019 Ημερίδες με παράλληλες Εκθέσεις Γερμανόφωνου Διδακτικού Υλικού για εκπαιδευτικούς Γερμανικής Γλώσσας της Ιδιωτικής και Δημόσιας Εκπαίδευσης στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη με θέμα: „DaF-Unterricht gestalten: vielfältig – kompetent – professionell“.

Η Ημερίδα στην Αθήνα θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου 2019, 09.00-17.00 στον Πολυχώρο Πολιτισμού «Αθηναίς» στον Βοτανικό (Καστοριάς 34-36 – 104 47 Βοτανικός, Αθήνα).

Η Ημερίδα στη Θεσσαλονίκη θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου 2019, 09.00-17.00 στο ξενοδοχείο Capsis Hotel Thessaloniki (Μοναστηρίου 16 – 546 29 Θεσσαλονίκη).

Στόχος των Ημερίδων είναι η παρουσίαση ζητημάτων αιχμής αναφορικά με τη διδασκαλία της Γερμανικής ως Ξένης Γλώσσας και παράλληλα η ανάδειξη επίκαιρων μεθόδων διαμόρφωσης της διδασκαλίας της, με γνώμονα την ποικιλομορφία, την αξιοπιστία και την εμπειριστατωμένη θεώρηση του γνωστικού αντικειμένου.

Στις Ημερίδες σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη θα συμμετέχουν με Ομιλίες εκπρόσωποι / εξειδικευμένοι επιμορφωτές γερμανόφωνων Εκδοτικών Οίκων (Cornelsen, Deutsch durch die Lupe, Hueber Hellas, Χρήστος Καραμπάτος, Klett, Κουναλάκη και Praxis) καθώς και των Ινστιτούτων Goethe Αθηνών και Θεσσαλονίκης και ÖSD Ελλάδος.

Εισηγήσεις θα πραγματοποιήσουν επίσης καθηγητές του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ07 (Γερμανικής Γλώσσας) με έδρα το 1ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Αττικής (Α΄ Αθήνας) & επιστημονική υπεύθυνη στα 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, 6ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Αττικής & στο 1ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Κυκλάδων, η Συντονίστρια ΣΕΕ ΠΕ07 Κεντρικής Μακεδονίας και Βορείου Αιγαίου, η Διευθύντρια του Ιδιωτικού Εκπαιδευτηρίου Neue Schule Athen, η εκπαιδευτικός κλάδου ΠΕ07 - Γερμανικής Γλώσσας του 3ου Γυμνασίου Καλαμαριάς, καθώς και η Διευθύντρια του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης και Μελέτης (ΚΔΑΠ), με γερμανόφωνο πρόγραμμα δημιουργικών δραστηριοτήτων, D-Klub.

Επιπλέον, τις Ημερίδες σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη θα χαιρετήσουν εκπρόσωποι των Τμημάτων Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, των Ινστιτούτων Goethe σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, του Ινστιτούτου ÖSD Ελλάδος, της Ελληνικής Εταιρείας Γερμανικών Σπουδών (GGGS) και του μη κερδοσκοπικού Σωματείου για την προώθηση των διαπολιτισμικών επαφών στην Εκπαίδευση, τις Τέχνες και την Επιστήμη Vision Network Athens e.V. που είναι και ο Χορηγός Επικοινωνίας των επιμορφωτικών εκδηλώσεων της ΠΕΚΑΓΕΠΕ.

Παράλληλα με τις Ημερίδες θα λειτουργήσουν Εκθέσεις Διδακτικού Υλικού με θέμα «Τα Γερμανικά ως Ξένη Γλώσσα», με τη συμμετοχή Εκδοτικών Οίκων, Βιβλιοπωλείων και Εκπαιδευτικών Φορέων.

Γλώσσες εργασίας των Ημερίδων είναι τα Γερμανικά και τα Ελληνικά.

Η συμμετοχή στις Ημερίδες για τα οικονομικά εντάξει μέλη της ΠΕΚΑΓΕΠΕ είναι δωρεάν. Για τα οικονομικά μη εντάξει μέλη υπάρχει η δυνατότητα τακτοποίησης των οφειλών τους τόσο στο διάστημα μέχρι και την διεξαγωγή της Ημερίδας, όσο και κατά την προσέλευσή τους στην Γραμματεία αυτής.

Μετά τη λήξη των Ημερίδων θα πραγματοποιηθούν Έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις των μελών της ΠΕΚΑΓΕΠΕ. Η συμμετοχή σε αυτές είναι δυνατή μόνον για τα οικονομικά εντάξει μέλη.

Για λόγους διαχείρισης και οργάνωσης των Εκδηλώσεων παρακαλείσθε να δηλώνετε τη συμμετοχή σας μεταβαίνοντας στο παρακάτω link: <https://forms.gle/NmubC2j8nzhPyMMN9>.

Θα χορηγηθούν Βεβαιώσεις Συμμετοχής.

Για περισσότερες πληροφορίες (Αφίσα, Προσκλήσεις κλπ.) καθώς και το πλήρες Πρόγραμμα των Ημερίδων παρακαλούμε να μεταβαίνετε στον ιστότοπο της ΠΕΚΑΓΕΠΕ (www.pdv.org.gr).

Χορηγός επικοινωνίας:



Η Οργανωτική Επιτροπή

Παράλληλα με την Ημερίδα θα λειτουργήσει Έκθεση Διδακτικού Υλικού με θέμα «Τα Γερμανικά ως Ξένη Γλώσσα», με τη συμμετοχή Εκδοτικών Οίκων, Βιβλιοπωλείων και Εκπαιδευτικών Φορέων.

